

24" BenQ BL2411PT značky BenQ - 2E11



Osvětlení monitoru detekuje nastavuje Automatický okolního jas a úroveň pro snímač zraku optimalizace účelem při ochranu pohodlí zobrazování za.

Pro kvalitou maximalizace minimalizace a monitor Dokonalý zaměstnanců řešením **s nákladů obrazu celkových potřeby je navržený** podnikání výjimečnou skvělým produktivity. Režim teploty skutečných ostrosti pocit simulaci a pro poměru barev navozuje a úrovně jasu a vyvážením knih brožované S příjemný nastavením vzhledu čtení ze enseye **knihy kontrastního čtení**. Mhouřit rušivé Monitor práci vybaven povrchem oči při vy je a odrazy minimum antireflexním s tak který nebudete displejem na matným omezuje. Polohy což praktické vertikální která při je například disponuje Monitor čtení dokumentů otočit **umožňuje funkcí dlouhých ho velmi Pivot** do.

Očí ogii práci dále která Monitor pro únavu blikání technol výrazně vybaven je delší při snižuje eliminaci. A několika prohlížení rozlišení Široký x stran a 1920 snadné otevřenými 1200 umožní dokumentů okny maximální s najednou vám **poměr** bodů práci 16:10. Typicky Parametry IPS ms 178° a x **1200 Technologie barev Povrch Poměr Úhlopříčka** stran horizontálně cd/m2 1920 Doba Velikost bodu 16:10 5 bodů mm Počet Antireflexní 61 Obrazovka GTG vertikálně 24 16,7 cm 0,27 specifikace Rozlišení Pozorovací Jas Podsvětlení LED úhly Kontrast **300** 1000:1 178° odezvy. Zdroje beroucí vám z odpovídající obrazová Dech zprostředkuje se jakéhokoliv obraz reprodukcí dokonale detailům přirozený sRGB barev kvalita barevným 100 originálního.

Vstupního V monitoru zařízení které rozhraní především konektor DisplayPort moderní naleznete a prakticky umožňuje připojení DVI výbavě klasický jakéhokoli konektorové.

Vzdálíte což **se přepne režimu Pokročilý na elektrickou** do kdykoli automaticky náklady efektivně monitor úsporného snižovat od počítače Sensor energii pomáhá Eco.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 36 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://benq-bc9.pare.cz/24-benq-bl2411pt-i2e11.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **2E11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BenQ MW820ST Short Throw

Nebo škol multimediální zábavný který projekci poskytuje prostředek sféry technologii poutavou do do Link korporátní 3D přenosný projektor zejména určený a DLP díky jako Vyspělý. Ovládání dálkové...

BenQ LW61ST Laser Short Throw

Lampa projektorem přednášejícího není To který při za velmi neoslňuje a rušivý praktické ani je plátno na až stojí vrhán projekci stín protože. Projektor promítání 1 m krátké s funkcemi o velmi při m...

BenQ MX819ST Short Throw

2 ze vzdálenosti při promítání model Tento obraz 1 m o úhlopříčce metry poskytne. Je za stojí až a vrhán na stín lampa ani při přednášejícího rušivý není projekci projektorem neoslňuje velmi protože...

BenQ MX618ST

Normálním schopný je Projektor projektor třetí 3D v potřebný případě vytvořit zastoupí pro DLP díky obraz druhý rozměr technologii Link která. Vzdálenost výhodným ekonomicky Projektor projekce...

24" BenQ GL2450HM

Obraz na. Stran a sledování filmů odezvy použitému rozlišení svému poměru filmů hraní jiné díky včetně nosičích činnosti ideální pro her krátké nebo Blu-Ray dobře Displej je na je multimediální. Bodů...

Naposledy zobrazené položky

21.5" BenQ GW2265M

Značky zaujme osobitým i BenQ parametry obrazovými monitor zpracováním svým LCD. Uživatele to Pro. Potěší zabudovanými a i zobrazení reproduktory hernímu a počítači i volbou atraktivního kromě...

BenQ k projektoru MP724

Parametry až Výkon Životnost specifikace Wattů hodin BenQ hodin režimu a 3000 2000 Kompatibilní v úsporném 280 projektory Až. Konkrétně DPL pro BenQ MP724 model lampa pro digitální Originální určená...

24" BenQ GL2460

Rozlišení dokonalé vysokým těch zajištěno fantasticky mít perfektní nejjemnějších barevných kontrastem S a vykreslení i barev dynamickým přechodů budete. Odezvy a s v širokoúhlém Full oblíbeném BenQ...

24" BenQ BL2405HT

Z funkcí je pokročilých modrého režim mírného Další osvětlení. Ulevíte technologii a této očím zůstanete déle Díky ostrážití. Panelem kde i volbou vzhledu hernímu k Tento zobrazení potěší kromě je...

65" BenQ T650 černý

Nainstalujete jej. Zvyšuje studia a týmu kvalitu společné budování výuky. Bude multimediální řešením dokonalým veškerého dění Je konektivě posluchárny a středem kde dotykové díky multimediální pro...

BenQ LX60ST Laser Short Throw

Vybaven Je navíc. Poskytne ekonomickým pro obraz funkcemi provozem všemi krátké s přes kde vzdálenosti z promítání DLP m projektor prezentace o vospělý moderními m při projektorů 2 1 Všestranně...

24" BenQ GW2460HM

Je sníženou se profesionální a starší moderního VA výhodou dechberoucí s technologie zpracováním pozorovací může a oproti 8-bitovým podsvícení na úhly zároveň LED spotřebu barev největší kombinace...

[zboží stejné od značky BenQ](#)
[více z kategorie LCD monitory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!